共同照顾瘫痪老母 一起省钱补贴残疾儿子 工作时便各奔东西 下班后就一家团聚 间何为真爱 莫过于相濡以沫



"环卫工刚好都是在母亲睡觉时候最忙,这样 就错开时间照顾母亲了"

今年57岁的付新芳是大 金店镇段村人,5年前父亲因病 去世,瘫痪在床的母亲还需要 照顾,而她的小儿子患有先天 性唇裂加腭裂,娶了个智障媳 妇并生下一个男孩。为了不给 儿女们增加负担,付新芳夫妇 商量后,决定带着瘫痪的母亲

外出,在登封他们找到了一份 适合他们的工作——环卫工, "从小是爹娘养大的,都说闺女 是娘的小棉袄,我走哪儿,俺娘 在身边,我心里踏实。"付新芳 说,环卫工刚好都是在母亲睡 觉时候最忙,这样就错开时间 照顾母亲了。

9月10日凌晨3点多,像往常一样,租住在嵩阳 路南段的环卫工付新芳开始了一天的工作。工作 完成后,她照例去捡些别人丢弃的菜叶。"够今天 吃的了。"她一边自言自语一边往家赶,家里还有 一个瘫痪在床的81岁老母亲等着她照顾。此时, 她的老伴王永水也忙完了工作,走在回家的路上。 登封播报 刘少利 刘俊苗 文/图

不但要照顾瘫痪的老母亲,还得省钱补 贴残疾儿子和儿媳

为了节省房租,夫妇 俩在嵩阳路南段一个地 下室租住。夫妇俩每天 比其他环卫工人早起近 一个小时,扫完自己的 路段后,就去捡别人丢 弃的菜叶,运气好的话, 付新芳可以"满载而 归"。在夫妇俩的出租 屋里,墙角的小床上还

堆满了一些旧衣服,"这 些衣服有的是乡里乡亲 和邻居们送的,有的是我 扫地时候捡的,洗干净后 家里人都可以穿,节省了 不少钱。"付新芳说,残疾 的小儿子得照顾智障儿 媳妇和孙子,所以他两 口不但要照顾老母亲, 还要省钱补贴儿子。

工作时各奔东西,下班后能一家团聚, 很满足

每天凌晨,付新芳夫 妇两人分别到自己的工作 岗位忙碌,然后在相同时 刻回到家里一起做饭、喂 母亲吃饭……"这样也挺 好的,一家人能团聚。"面 对现状,付新芳还是乐观

母亲瘫痪十几年,但

她床铺整洁、衣着干净利 落,这要归功于夫妇俩的 精心照顾,81岁的她如今 能说能笑:"闺女女婿非常 孝顺,对我照顾得非常细 心,这些年来我没生过其 他病,感冒都很少。"贫穷 却和睦的家庭,让老人幸 福安详地安度晚年。

态

说

心

活

看果真如此。李女士继续吐槽 说:"记得去年买的姜还是五六元

的价钱,都快买不起了。" 对于生姜的价格走势,常 年从事蔬菜批发的王先生表 示,生姜的快速生长期在每年 的6月份到9月份,目前市面上 销售的都是去年的存姜,预计 在新的生姜上市之前价格不会 回落。 登封播报 刘弋楚

一斤呢,今年这姜直接涨了一倍



超市标示的生姜价格

近期,市民直呼生姜价格 太贵,快要接受不了了。记者 走访登封市多家超市、菜市场 发现,生姜的价格较之前的确 有大幅提升。

9月8日,在登封一超市 内,果蔬区生姜的售价为12元/ 斤。"这几天,生姜的价格涨得 厉害,目前生姜的零售价大多 在每公斤20元左右。"蔬菜区的 销售人员告诉记者。这让正在

超市买姜的李阿姨很郁闷:"买 了一斤五花肉才花了11元,生 姜的价格比肉价都贵,实在让 人接受不了。"

"今天我去市场上买菜,一看 生姜12元一斤,太贵了!"在登封 市商埠街居住的市民李女士也同 样惊呼。李女士说,她平时炒菜 时都会放点姜,前两天和邻居闲 聊时听说姜的价格已经超过10 块了,当时很是吃惊,来菜市场一

天降横棍伤路人 民警入户化纠纷

"真是太感谢了,要不是你 和卫东,孩子的医药费我真不 知道该咋办了。"王女士拉着嵩 阳路派出所社区民警任雪莹激 动地说。

近日,12岁的男孩小强和 妈妈王女士走在回家的路上, 路过登封市颍河路与菜园路 交叉口西南角时,突然从楼上 掉下一根一米长的木棍,刚好 砸到小强的头上,鲜血顿时涌 了出来。王女士心疼不已,但 由于不知道是哪家掉的木棍, 几经询问无果,王女士只好来 到嵩阳路派出所寻求帮助。

在了解了整个事件后,嵩 阳路派出所社区民警任雪莹、 杨卫东分析王女士应该到法 院提请民事诉讼,但考虑到程 序复杂,任雪莹和刘卫东决定 先到辖区开展工作。经过调 取录像、走访调查得知:木棍 是从一栋6层高的居民楼上掉 下来的,其中住有人的楼层只 有四五六楼。

这起事件属于高空坠物 致人伤害事件,社区民警任雪 莹、杨卫东就挨家挨户去做思 想工作。因为不能够确定木 棍是从哪一家阳台掉下来的, 所以除了一楼是门市房,二三 楼没有住人以外,剩余的四五 六楼住户应共同承担王女士 儿子的医药费。起初,住户们 并不理解民警的工作,觉得平 摊药费挺吃亏。对此任雪莹、

杨卫东并没有灰心,晓之以 情、动之以理地呼吁大家要有 同情心,并给住户们讲解了国 家对于高空坠物致人伤害事 件的处置办法。一个星期后, 在社区民警和居委会干部的 十几次调解下,四五六楼的住 户与王女士达成协议,由他们 共同拿出1300元医药费给王 女士。

登封播报 刘少利 通讯员 杨红晓 耿芳菲

6起违反八项规 定典型案件

近日,登封市法院 利用上班前点名的时间, 组织全院干警学习最高 人民法院通报的各地法 院近期查处的6起法院

干警违反中央八项规定精神的典 型案件,要求以此为警示,进一步 响应中央号召,切实把中央八项规 定落到实处。

自中央八项规定出台以来, 登封市法院以克服"四风"行动 为抓手,切实贯彻中央八项规 定。在学习会上,院长李新指 出,此次最高法院通报的6起违 反中央八项规定典型案件中,既 有公款旅游问题,又有违规使用 公车、超标接待饮酒等问题。这 些问题看似平常,却严重违反了 党的纪律,大家要引起高度重 视,认真查摆自身存在的问题, 切实从中汲取教训。同时,李院 长要求全院干警要进一步改进 工作作风,严格执行各项规定, 不断强化内部管理,健全完善各 项制度,强化厉行节约,纪检监 察室定期、不定期进行督查、暗 访,对违反纪律的行为发现一 起、查处一起,绝不姑息。

登封播报 刘少利 通讯员 赵晓敏



30多万元买辆 二手车却无法 入户

最近,登封市民杜 森(化名)在网上通过 二手市场花费30多万 元在张家口市买了一 辆手续齐全的二手车。车开到 郑州后,被郑州市车管所告知车

9月10日,杜森向记者展示 了注册登记机动车信息表和张 家口市公安局发的临时行驶车 牌号等证明,所有过户证明都有 张家口市公安局印章。"去张家 口市车管所办理车辆过户手续 时过程十分顺利,车管所检查车 辆没有任何问题,可以过户,咱 一个小老百姓,又不懂得车,只 能一味地相信车管所。"杜森沮 丧地说,没想到郑州车管所告诉 他车架号被换过,没办法入户。 杜森对此欲哭无泪,自己花了30 多万元,车就是开不成,老百姓 买一辆二手车,到底怎样才能没

架号曾被更改,不能过户。

记者 袁建龙 实习生 李梦娅



有风险?

秋季皮肤要补 水,更要少熬夜

立秋过后,气候干 燥,空气湿度低,皮肤失 水难以避免,因此更需 要特别注意补充水分。 "登封的天气本来就很

干燥,进入秋季后就更加明显,整 个人都觉得没精神。"据登封市 美容院专业人士讲,很多人把夏 季的护肤延续到秋季,这样很容 易使各种肌肤问题恶化,所以护 肤方法也要及时换季。

针对肌肤的保养秘诀,登封 市某美容专家吴女士认为平常 要多喝水,晚上尽量早睡少熬 夜;若是肌肤出现很严重的皮肤 暗沉、青春痘或长斑等问题,建 议到美容院进行护理,通过按 摩、护肤用品的保养,使皮肤恢 复自然。 登封播报 刘弋楚